

武警河南总队医院诞生于1964年9月9日,久负盛名的三级甲等医院。是河南省、郑州市、省离退休、市离退休、二七区、惠济区、"新农合"、郑州铁路局等医疗保险定点医院,郑州市120急救网络医院。目前,全院已拥有各类专业技术人才400余人,有7人享受国家政府特殊津贴,总固定资产达1亿多元,能展开床位500多张,是省会郑州医疗行业的一支主力军。

妇产科是武警医院重点科室之一,拥有高、精、尖的医疗设备,精湛的医疗技术,专业的医疗团队,温馨的就诊环境。妇产科全体医护人员乘等的 现产科堡体医院良好人员乘等 医院良好性 呵护健康"的服务 理念,弘扬武警医院良好表术、服务不断创新。妇产科竭力为广大女性朋友缔造幸福生活的同时,也收获了"女性健康娘家"的美名。

○领先技术 缔造女性健康生活

武警医院妇产科花费巨资引进美国 Strvker988i腹腔镜系统、美国 Strvker988i 腔镜系统、美国 Strvker988i 宫腔镜系统、数码凝固刀系统、可视流产系统等一系列妇产科微创先进诊疗技术,并拥有超高档美国GE四维彩超、多参数胎儿监国国细胞学检测仪、新生儿辐射抢救台、、美国细胞学检测仪、免疫控炎光检疗仪、微波治疗仪、盆腔炎、不全位、微波治疗仪、发生没人、微米波疗设备,在妇科疾病的诊治和高危妊娠的

处理上处于省内领先地位。

妇产科全体医护人员以 "关爱女性可护健康"为己任, 依托先进的设备、娴熟的技术、温馨的服务,为广大妇科 患者及孕产妇提供全方位的诊 治服务!

〇宫、腹腔镜 开创妇科微创手术新纪元

官、腹腔镜系统是近年来 由美国研制成功的内窥导航微 创医疗设备技术系统,是率先 应用于妇科医疗领域的高新技术,同时也是唯一能超微精准 检查诊断,清晰可视发现病 灶、清除病灶、且定位精准而 不损伤周围组织的妇科微创领 域最前沿科技的产物。

宫腔镜是一项微创妇科诊疗技术,可用于诊断、治疗和随访子宫腔内病变。宫腔镜不仅能确定病灶存在的部位、大小、外观和范围,且能对病灶表面的组织结构进行细致的观察,并在直视下取材或定位,大大提高了对宫腔内疾病诊断的准确性,更新、发展和弥补了传统诊疗方法的不足。

统的行为法的不足。 腹腔镜手术凭借其创伤 小、不开腹、出血少、恢 复快、效果好等优点,深受 病人欢迎。

腹腔镜诊治妇科疾病的适 应症,首为妇科急症。如宫外 孕应用腹腔镜早期诊断及手 不仅可显著降低死亡率, 并可保留输卵管, 亦有利于生 二是腹腔镜手术治疗附件 良性肿瘤,如卵巢囊肿,可以 在腹腔镜下清楚完整的剥除囊 肿, 术后粘连机会小, 反应 轻,腹部无切口瘢痕,而手术 效果与开腹相同,恢复则优于 开腹手术。三是腹腔镜可诊断 治疗不孕症、子宫内膜异位 症、妇科炎症。对输卵管因素 造成的不孕症,可明确梗阻部 位,通过解除粘连、行输卵管 造口术以促进怀孕。通过电 凝,切除异位症病灶,腹腔放 抗炎药、防粘连剂等,促进输 卵管功能恢复,使其妊娠。四 是腹腔镜下子宫切除术应用。 在腹腔镜协助下切除子宫,操 作过程同开腹手术。子宫切除 后, 从阴道或利用特制器械粉 碎子宫后从腹部小口取出切除 子宫, 具有开腹手术及阴式手 术共同的优点, 即腹腔干扰 少、术后恢复快。

美国Strvker988i宫、腹腔镜一清晰、精确的从电视屏幕上判断病灶,轻松实现子宫肌瘤、卵巢囊肿、子宫内膜异位症等各种疑难病症的微创诊治。

数码凝固刀—不住院、不开刀治疗子宫肌瘤、保全子宫。 数码leep(利普)刀—治疗宫颈疾病,阻断恶性病变。

超导可视无痛人流术—轻松、安全、无痛。将人流对女性伤害 降到了最低。 **美国GE四维彩超**—及早排查胎儿畸形,图像更清晰,能第一

时间看见宝宝的音容笑貌,捕捉得意瞬间并可制成光盘。 **宫颈液基薄层细胞学技术(LPT)**一筛查宫颈病变的重要手段。

电子胎心监护仪—对胎儿宫内窘迫的征象及时分析处理,降低了新生儿窒息的发病率。

的女主。 **无痛分娩**—很大程度上减轻了产妇痛苦,让产妇可以充分享受 做加加的丘賴



色

技



热情服务 大爱体现于细节

尽力尽职尽责

在生活中,我们常常会被别人所感动,这些感动往往那人所感动,这些感动往往源于一些看似很小的细节。同样,来过武警医院妇产科员的医验被这里的医护人员的,也会被这举措所多的时候,遇者的人推崇热情服务的时候,或警医院妇产科全体人员已,将大少性朋友的认可和好评。

◎细节一

微笑递上巧克力 真情感动术后病人

手术病人术前要禁食、水,为防止术后病人低血糖,护士会及时为病人送上巧克力补充体能。患者拿着巧克力,眼中透露出对护士无限感激的目光。因为一块小小的巧克力,可能在别人看来微不足道,但是对于术后病人来说,这已经不再是单纯意义上的巧克力了,这里面涵盖更多的是医务人员对她们真挚的关爱之情

◎细节二

患者即是朋友 连续服务不间断

病人出院会有一份出院 证这是大家都知道的,但是在 武警医院妇产科出院的病人会 有两份出院证。这是为何呢? 原来妇产科对出院病人,除了 一张出院证给病人外,还会将 病人的另一张出院证交给门诊 上第一次接诊的医生,这样门 诊医生也就非常清楚知道病人 检查、治疗、手术情况,便于 病人复诊,完成门诊 – 住院 – 门诊对接,人性化服务连续不间断。

◎细节三

"四个一"服务 构建和谐医患关系

在医院"尊重、理解、 关怀、服务"为宗旨的指引 下,妇产科为女性朋友提供 "四个一"服务:为病人多讲 一点,让病人满意一点;为病 人多做一点,让病人方便一 点。在这里就诊的患者,在看 病的每个环节上医务人员都会 为她们"多"出这么一点。这 也是妇产科医患关系为何如此 和谐的原因之一。

◎ 细节四 首问负责制

以人为本 主动服务患者

凡来科就医、咨询、来 访者,科室第一个接触到的工 作人员,有责任、有义务为来 者提供指引、介绍、答疑或进 行相关服务,使之得到最为迅 速、简便、优质、高效的服

以上仅仅是武警医院妇产科一系列感动服务中的一小部分,但从这些微小细节上我们看到和感受到的,却是妇产科医务人员对女性朋友的更多尊重和关爱。细节决定成败。武警医院妇产科之所以会收获"女性健康娘家"的美名,除了有高、精、尖的医疗设备、精湛的医疗技术、专业的医疗团队、温馨的就诊环境之外,还和妇产科医护人员在细节上为患者送上的感动服务密不可公

